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Tomko: 

Podnet, ktorý mám od občana, poviem aj meno Michal Krasnický, je podnet na mestskú 

políciu. Všimol si, že v poslednej dobe vo večerných hodinách veľké skupiny mladých 

Rómov15, 16, 17 ročných, ktorí sa pohybujú po meste. On sa spýtal, či ako občan tohto 

mesta, lebo nachádzajú sa aj v takých oblastiach mesta, kde doteraz ich nebolo vidieť. Pýtal 

sa ma, či mestská polícia ako bude riešiť tento problém, on sa už prechádzať po meste vo 

večerných hodinách  bojí.  

 

PhDr. Čižmár: 

Mestská polícia tak, ako to máte, ako to už vyplynulo aj zo správ, výročných správ polície, 

ktoré prejednávame každoročne tu na pôde mestského zastupiteľstva. Mestská polícia pracuje 

v rozsahu svojich kompetencií, tzn. vykonáva činnosti, ktoré sú zákonom určené pre mestskú 

políciu. Čiže venuje sa len tým činnostiam,  ktoré môže vykonávať prostredníctvom 

príslušníkov mestskej polície, alebo ktoré spadajú do kompetencie skrz nejakých určených 

úloh mesta, tu priamo v meste Trebišov. V prípade riešenia protispoločenskej činnosti, 

porušovania zákonov a predpisov, všetky tieto konania prebiehajú v súčinnosti so štátnou 

políciou. Jednoducho v týchto prípadoch mestská polícia nie je oprávnená ani zákonom nemá 

možnosť nejak konať samostatne, čiže všetka táto činnosť je len v spolupráci so štátnou 

políciou. Aj preto, je činnosť mestskej polície obmedzená nielen na nejaké konkrétne úkony, 

ale je obmedzená aj časovo. Ako ste si isto všimli, činnosť mestskej polície začína v ranných 

hodinách, končí v neskorších večerných hodinách, samozrejme prispôsobujeme to aj ročnému 

obdobiu. Zároveň môžem povedať aj to, že činnosť sa orientuje na monitoring preventívny, 

školy, mesto, plus niektoré časti mesta a zároveň aj dohliada na bezpečnosť a porušovanie 

poriadku a samozrejme z toho vyplývajúce konanie, či už v kompetencii mestskej polície 

alebo štátnej polície. Zároveň poviem aj to, že vystupovať alebo konať voči pohybu občanov 

nemôže, môže konať len v prípade, ak sa deje protispoločenská činnosť, protizákonná 

činnosť. V tomto prípade si treba uvedomiť, že aj polícia má v niektorých prípadoch 

obmedzené možnosti, len svojvoľné konanie mimo rámec zákona sa realizovať nedá. Bližšie 

sa ešte vyjadrí pán náčelník. Ja môžem za príslušníkov mestskej polície povedať, že svoju 

prácu si vykonávajú veľmi dobre. Viete dobre, momentálne však to priznali aj zástupcovia 

štátnej polície, v tomto regióne a vôbec v rámci Slovenska pracujeme s personálnou 

poddimenzovanosťou štátnej polície. Mnohé činnosti, ktoré sa realizujú v meste, a ktoré 

spadajú pod kompetenciu štátnej polície sú realizované aj v spolupráci s mestskou políciou. 

Čiže priamo sa podieľa na dodržiavaní poriadku, priamo sa podieľa na dohľadávaní 

kriminálnej činnosti, aj tie prípady, ktoré ste možno zaregistrovali, že  došlo k úspešnému 

dohľadaniu páchateľa,  bola v prevažnej časti práca mestskej polície a MOPS-ky, či už 

kamerový systém, operačné stredisko alebo potom priamo príslušníci v teréne. Zároveň naša 

mestská polícia robí štandardnú činnosť, ktorú možno niekedy ani nie je vidieť, doprevádza 

vozidlá záchrannej služby, hasičského záchranného zboru alebo vôbec terénnej sociálnej 

práce plus ľudí pracujúcich v teréne pri zásahoch,  napr. aj v rómskej osade, podieľať sa na 

monitoringu a na kontrole aj v meste počas vyplácania sociálnych dávok, robí preventívnu 

činnosť v spolupráci s mestom a s technickými službami v rôznych oblastiach, ktoré kde treba 

pomôcť, kde je potrebná pomoc mestskej polície a zároveň aj sa podieľa na zabezpečovaní 

poriadku a bezpečnosti pri organizovaní mestských akcií alebo vôbec spoločenských, 



športových a kultúrnych akcií v meste. Takže, to je tá základná vec, ktorou má ešte doplní pán 

náčelník. 

 

Mgr. Pipa: 

Viac-menej bolo povedané všetko. Ja len chcem ubezpečiť toho občana, čo sa dopytoval, že 

sa môže cítiť bezpečne. Samotný pohyb skupiny obyvateľov, akejkoľvek skupiny obyvateľov 

nie je ani protispoločenská, ani trestná činnosť, ani priestupok, nič. Aj keď nás nie je vidno, 

verte tomu, že sú monitorovaní, každý je monitorovaný. To znamená, že aj pohyb skupiny 

obyvateľov po meste je monitorovaný našim kamerovým systémom, operační majú prehľad 

o týchto aktivitách. Ako náhle by sa aktivita zmenila na inú protispoločenskú alebo na 

priestupok, tak sa zakročí.  

 


